# Association loi 1901 - Reconnue d'utilité publique

M	Prénom
Mme	Prénom
Adresse N°: rue :	
Code Postal :Ville :	
Tél:E.mail:	
J'adhère à FranceADOT 44 : <b>20</b> € / <b>persor</b>	<b>ne</b> soit 20€ X personne soit€
Je soutiens les actions de France ADOT 44	par un <b>don</b> de :€ soit <b>Total :</b>
A compter de 20 € un reçu fiscal vous sera adres	sé en <u>début d'année prochaine</u>
Merci de bien vouloir libeller votre chèque à l'ordre de France ADOT 44 et de l'envoyer avec ce bulletin à : France ADOT 44 – 16 rue Hermann Geiger – 44300 NANTES	
Pour règlement par CB ou Adhésion en ligne via	
FRANCE ADOT44 Bulletin d'Adhésion 2024  Association loi 1901 - Reconnue d'utilité publique	
	Prénom
	Prénom
J'adhère à FranceADOT 44 : <b>20</b> € / <b>persor</b>	<b>ne</b> soit 20€ X personne soit€
Je soutiens les actions de France ADOT 44	par un <b>don</b> de :€ soit <b>Total :</b>
A compter de 20 € un reçu fiscal vous sera adressé en <u>début d'année prochaine</u>	

Pour règlement par CB ou Adhésion en ligne via *HelloAsso* voir au verso

Merci de bien vouloir libeller votre chèque à l'ordre de **France ADOT 44** et de l'envoyer <u>avec ce bulletin</u> à : **France ADOT 44 – 16 rue Hermann Geiger – 44300 NANTES** 



16 rue Hermann Geiger - 44300 NANTES tél : 02.51.72.27.15.

E.mail: franceadot44@wanadoo.fr /site: https://www.france-adot.org/adot-

departementales/adot-44/

# Chers amis, vous pouvez soutenir notre action

## PAR VOTRE DON

France ADOTest une association d'utilité publique. A ce titre, elle a la capacité de recevoir des dons pour lesquels 66% des montants sont déductibles des impôts (à compter de 20 € un reçu fiscal vous sera automatiquement adressé début d'année prochaine.

# PAR VOTRE ADHESION (20 € / personne)

Elle est indispensable à France ADOT 44, puisqu'elle permet à l'association, de part le nombre croissant de ses adhérents, d'être plus représentative auprès des pouvoirs publics de notre département. Ainsi elle est vitale pour la survie de notre Association

### Grâce à votre soutien France ADOT 44

pourra continuer à développer et améliorer avec plus d'efficacité sa mission de sensibilisation au don d'organes et de moelle osseuse

# Nous comptons sur VOUS, merci!

### MODE DE REGLEMENTS à votre choix : (bulletin d'adhésion au dos)

Nous acceptons exceptionnellement le liquide mais par sécurité et clarté, nous préférons les autres moyens.

- -Par chèque à l'ordre de France ADOT 44 envoyé avec ce bulletin au 16 rue Hermann Geiger 44300 NANTES
- -Via PayPal ou notre compte est idem notre mail soit: « franceadot44@wanadoo.fr »

Par CB avec adhésion en ligne via HelloAsso, en utilisant le lien situé sur la page présentation de notre site https://www.helloasso.com/associations/france-adot-44/paiements/adhesion-2019-et-dons



16 rue Hermann Geiger - 44300 NANTES tél : 02.51.72.27.15.

E.mail: franceadot44@wanadoo.fr /site: https://www.france-adot.org/adot-

departementales/adot-44/

# Chers amis, vous pouvez soutenir notre action

### PAR VOTRE DON

France ADOTest une association d'utilité publique. A ce titre, elle a la capacité de recevoir des dons pour lesquels 66% des montants sont déductibles des impôts (à compter de 20 € un reçu fiscal vous sera automatiquement adressé début d'année prochaine.

## PAR VOTRE ADHESION (20 € / personne)

Elle est indispensable à France ADOT 44, puisqu'elle permet à l'association, de part le nombre croissant de ses adhérents, d'être plus représentative auprès des pouvoirs publics de notre département. Ainsi elle est vitale pour la survie de notre Association

### Grâce à votre soutien France ADOT 44

pourra continuer à développer et améliorer avec plus d'efficacité sa mission de sensibilisation au don d'organes et de moelle osseuse

### Nous comptons sur VOUS, merci!

# MODE DE REGLEMENTS à votre choix : (bulletin d'adhésion au dos)

Nous acceptons exceptionnellement le liquide mais par sécurité et clarté, nous préférons les autres moyens.

- -Par chèque à l'ordre de France ADOT 44 envoyé avec ce bulletin au 16 rue Hermann Geiger 44300 NANTES
- -Via PayPal ou notre compte est idem notre mail soit : « franceadot44@wanadoo.fr »

Par CB avec adhésion en ligne via HelloAsso, en utilisant le lien situé sur la page présentation de notre site https://www.helloasso.com/associations/france-adot-44/paiements/adhesion-2019-et-dons